



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №36
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 25 вересня 2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовна зала, 2 поверх

Час проведення: 10 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені.

Порядок денний

1. Щодо встановлення зон епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та впровадження посиленних протиепідемічних заходів на території району (максимальне обмеження проведення будь-яких заходів та зібрань, посилення контролю за суб'єктами господарювання в сфері громадського харчування та торговельно-побутового обслуговування, посилення роботи контролюючих органів за дотриманням карантинних протиепідемічних заходів, у тому числі – у закладах освіти).

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), Постанови головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року N 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», рішень позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 18.09.2020 року №31, позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 21.09.2020 року (протокол №41), для забезпечення дотримання контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених відповідними постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України, з метою попередження значного розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19, з урахуванням оцінки епідемічних показників за результатами обговорення комісія

Вирішила:

1. Міській, селищній, сільським радам:

1.1. Забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 (зі змінами) відповідно до «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та проведення протиепідемічних та профілактичних заходів з метою стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної із загостренням респіраторної хвороби COVID-19, а саме:

1) перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

2) перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, без посвідчення про взяття на облік бездомної особи, довідки про звернення за захистом в Україні;

3) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а також діяльність кінотеатрів та закладів культури з наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі. Організатор заходу є відповідальним за дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням учасників стоячи;

4) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному (трамвай, тролейбус), залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей транспортний засіб (перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок пасажирів під час перевезення, у тому числі виготовлених самостійно);

5) проведення концертів (крім тих, які проводяться закладами культури, для яких концертна діяльність протягом останнього року є основним видом діяльності), дискотек, робота розважальних закладів (нічних клубів), діяльність закладів громадського харчування із організацією дозвілля (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо).

6) відвідування сторонніми особами установ і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/перебувають громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово);

7) діяльність хостелів;

8) роботу після 24-ї та до 7-ї години суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування без організації дозвілля (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів

1.2. У разі необхідності, в залежності від епідемічної ситуації та в межах компетенції, застосовувати обмежувальні протиепідемічні заходи на відповідних адміністративних територіях, обмежити проведення громадських зборів, у тому числі соціальних, релігійних.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

2. Відділу освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації:

2.1. У разі необхідності, в залежності від епідемічної ситуації обмежувати проведення культурно-масових заходів, спортивних змагань.

2.2. Забезпечити дотримання протиепідемічних заходів у закладах освіти згідно постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 №50.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

3. Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області забезпечити здійснення контролю за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, для «жовтого» рівня епідемічної безпеки, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

4. Головному спеціалісту з питань інформаційної та організаційної діяльності апарату райдержадміністрації, Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування проводити широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення, в тому числі у засобах масової інформації, щодо дотримання та виконання вимог, визначених постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України.

Невідкладно. На період протиепідемічних заходів.

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

А.СТАШЕВСЬКИЙ